

我省城镇独生子女父母 60 岁以上

每人每年可领取 960 元扶助金

记者近日从河南省卫生计生委获悉,河南省今年正式建立城镇独生子女父母奖励扶助制度,全省城镇独生子女家庭,只要父母年满 60 周岁,每人每年均可领取 960 元奖励扶助金。

据了解,自从 2005 年起,河南省建立了农村独生子女父母奖励

扶助制度,凡是农村独生子女家庭的父母,只要年满 60 周岁,每人每月便可领取 50 元的补助。2012 年补助标准增加到了每人每月 80 元。

根据政策,2015 年 1 月 1 日起,对年满 60 周岁的城镇独生子女父母,按照每人每月不低于 80

元的标准发给奖励扶助金,到亡故为止。奖励扶助金由省财政厅和省卫生计生委确定的金融机构统一代理发放,以个人为单位,每年发放一次。

据了解,今年河南各地方符合条件者统一报名时间为 7 月 1 日至 31 日。(据新华网)



安全转移

6 月 10 日,贵州省遵义市余庆县遭受暴雨袭击并引发洪涝灾害,导致部分地区道路受淹、房屋进水,多名群众被洪水围困,农作物大面积受灾。图为消防官兵将被困群众转移到安全地带。

新华社发(贺春雨 摄)

杨秀珠涉案金额高达 2.5 亿元

“红色通缉令”头号嫌犯在美受审

中国“红色通缉令”通缉的头号嫌犯杨秀珠 9 日在美国纽约移民法庭受审。杨秀珠已提出政治庇护申请,纽约法律界人士认为,法官很有可能拒绝杨秀珠的请求。

纽约移民法庭当天贴出的法庭审理日程显示,杨秀珠属“加速审理的政治庇护申请案”,她本人被羁押在监狱。记者透过法庭大门玻璃,看见杨秀珠身穿橙黄色囚服,头发剪得非常短,面部略显浮肿。

纽约移民法庭新闻发言人告诉记者,此案关注度非常高,采访须得到杨秀珠本人或其律师的同意。杨秀珠的代理律师弗拉德·库兹明在法庭告诉记者,杨秀珠已提出政治庇护申请。但他以“无可奉告”回应记者所有其他问题。

纽约资深律师黄晓夫告诉记

者,从法律上来说,杨秀珠还没进入美国海关,显然是美方在“加速处理”此案。“无论从哪一方面来说,杨秀珠都不符合政治庇护要求,不管是什么律师接这个案子,杨秀珠都一定会被交给中国政府,只是拖延时间长短的问题。她很有可能用一再上诉来拖延时间。”

此前美国移民与海关执法局

发言人马丁内斯说,杨秀珠因违反美国免签证规定相关条款,已被该局羁押。杨秀珠目前在押于美国新泽西州哈德逊县惩教中心。

2003 年 4 月,原温州市副市长杨秀珠涉贪外逃。据温州市纪委 2004 年的通报,杨秀珠已被查清的涉案金额为 2.532 亿元人民币。

(据新华网)

>>> 相关新闻

美大使:拒为腐败官员提供避风港

在中国公布的红色通缉令 100 人名单中,有 40 人被指可能逃往美国,据美国媒体报道,自去年以来,中国已向美国提交了 150 人的外逃嫌疑人名单。

对于美国如何协助中国反腐,美国驻华大使博卡斯曾表示,中美都不想成为腐败或其他犯罪的避风港。在去年北京

APEC 会议上,习近平主席和奥巴马总统就促进一系列执法问题的协调与合作达成一致。我们有决心打击腐败并拒绝为腐败官员提供避风港,同时继续鼓励中国提供充足的证据,确保美国执法部门可以对前官员涉腐案件进行恰当的调查和起诉。

(据新京报)



愿赌服输

小伙理菠萝发型



近日,加拿大一人名叫汉塞尔的小伙子和他的表妹打赌,二人比赛谁能拿到更高的 GPA 成绩以及谁能做更多的俯卧撑,赢得一方可以让输的人剪任何发型。结果,赌输的汉塞尔被表妹弄了一个相似的“菠萝头”发型。

(据国际在线)

体验撞车

91 岁老人驾车撞自家车库

近日,美国芝加哥郊区的一位 91 岁高龄老爷爷托马斯在家人的帮助下,驾驶一辆 SUV 冲破自家车库的门,以体验撞车之感。

现年 91 岁的托马斯家住伍德斯托克,一直很想自己驾车,然后体会冲破自家车库是什么感觉。在家人和朋友的帮助下实现他的愿望。由于这次撞的是自家车库,并没有造成其他的人员伤亡。(据中新网)

求学有成

99 岁老人获学士学位



日前,美国一名 99 岁的老人,在花费 7 年时间刻苦攻读之后,终于完成了大学学业,获得社会科学副学士学位。

多蒂斯是美国加州的峡谷学院历史上最高龄的毕业生。这位年近百岁的老人曾经历过经济大萧条、第二次世界大战等历史性事件。毕业典礼上,丹尼尔斯获得了全校毕业生的热烈喝彩,她的家人们也纷纷到场祝贺。(据中新网)

